

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szombathely Megyei Jogú Város Német Önkormányzata Képviselő-testületének **2021. október 5-én** a Szombathely, Rohonci út 14. szám alatt megtartott **közmeghallgatásáról**.

Jelen vannak:

Friedl Tamás	elnök
Unger Bernadett	elnökhelyettes
Friedl Tamás Dávid	képviselő
Zielbauer György	képviselő
Zielbauer Veronika Ágnes	képviselő
Kapolcsi Kinga,	a Szombathelyi Pipitér Óvoda vezetője
Solymosi Zsolt,	a Polgármesteri Hivatal nemzetiségi és bizottsági ügyintézője, a jegyző képviselőjében

Friedl Tamás elnök köszöntötte a képviselőtársait és a megjelent vendégeket Szombathely Megyei Jogú Város Német Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. évi közmeghallgatásán. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, öt képviselő van jelen. Megköszönte a képviselőtársainak és a vendégeknek a megjelenést. A Képviselő-testület közmeghallgatását a nemzetiségi önkormányzat székhelyén, a Rohonci út 14. szám alatti épületben tartják. A közmeghallgatást megnyitotta.

A közmeghallgatás időpontja és helyszíne 2021. szeptember 20-án jelent meg Szombathely Megyei Jogú Város hivatalos honlapján és a meghívó azóta is folyamatosan olvasható *(jegyzőkönyvhöz mellékelve)*.

A közmeghallgatást évente egyszer, előre meghirdetett időpontban kell tartani, ahol a helyi lakosság és a Szombathelyen érdekelt szervezetek képviselői a helyi nemzetiségi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. A mai közmeghallgatás időpontját, a törvényi rendelkezéseknek megfelelően 15 nappal korábban meghirdették. A közmeghallgatás megtartása egy fontos nemzetiségi érdekképviselési feladat.

Beszámolt a meghívottakról. Solymosi Zsolt, a Polgármesteri Hivatal nemzetiségi és bizottsági ügyintézője, a jegyző képviselőjében vesz részt az ülésen.

Friedl Tamás elnök javasolta, hogy a közmeghallgatáson használt tárgyalási nyelv a magyar legyen, majd javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítésére. A magyar nyelven készülő jegyzőkönyv hitelesítésére **Unger Bernadett** elnökhelyettest, képviselőt kérte fel. Miután más javaslat nem hangzott el, szavazást rendelt el. Megállapította, hogy a jelenlévő képviselők ezzel 5 igen szavazattal egyetértettek. Kihirdette a határozatot:

NÖ 48/2021. (X. 5.) sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Német Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta, hogy a Képviselő-testület **2021. október 5-én** tartott **közmeghallgatásáról** magyar nyelven készítendő jegyzőkönyvet **Unger Bernadett** elnökhelyettes, képviselő hitelesíti.

Felelős: Friedl Tamás elnök

Határidő: azonnal

Az elnök röviden összefoglalta az év legfontosabb történéseit. Külön kiemelte a Szombathelyi Reguly Antal Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskolával, továbbá a két önkormányzati fenntartású óvodával kapcsolatos ügyeket.

Ötvenmillió forintos beruházás keretében, két lépcsőben újították fel a Szombathelyi Reguly Antal Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola vizesblokkjait. A beruházás az elmúlt hónapban fejeződött be.

Hét és félmillió forintos beruházással megújították a tantermi parkettákat és új iskolai bútorokat vásároltak.

Szombathely Megyei Jogú Város Német Önkormányzata 2021. évi költségvetése jelenleg, az erről szóló, módosított NÖ 8/2021. (II. 24.) sz. határozatuk alapján, 480.432 ezer forint főösszegű. Ez tartalmazza a nemzetiségi általános iskola költségvetését is.

Szombathelyen a Szombathelyi Napsugár Óvoda és a Szombathelyi Pipitér Óvoda folytat évek óta nemzetiségi óvodai nevelést. Az önkormányzati intézményekkel és vezetésükkel kiegyensúlyozott kapcsolatot tartanak fenn.

A Szombathelyi Pipitér Óvoda épülete is megújult. A lapos tető hő- és vízszigetelése mellett az épület új homlokzati hőszigetelést kapott, beleértve a lépcsőház hőszigetelését és az eddig még nem cserélt nyílászárók cseréjét is. (Négy éve negyvenhat ablak cseréje már megvalósult.) Korszerűsítették a fűtési rendszert, az új radiátorok szabályozását termosztatikus radiátorszelepek biztosítják.

Az épület elektromos energia igényének ellátására egy 30 kW teljesítményű napelemes rendszert állítottak a tetőre. Az energetikai beruházást követően most a villamos hálózatot is felújítják.

Az óvoda, egy városi felmérést követően, októbertől, egy új pedagógiai asszisztens foglalkoztatására kap lehetőséget. A létszám bővítéssel megnyugtató módon biztosítható az „egyszemélyes” felügyeletet igénylő gyermekek nevelése, ellátása.

A német önkormányzat támogatta a Szombathelyi Napsugár Óvoda intézményvezetői pályázatát. Pajor Andrásné látja el újabb öt évre az intézményvezetői feladatokat. Az óvodában idén egy Kneipp sétakert kialakítására került sor, valamint redőnyök és szúnyoghálók felszerelésére.

A 2020. év végén került a tulajdonukba a Szombathelyi Reguly Antal Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola Rákóczi Ferenc utcai ingatlana és az iskola használatában lévő tárgyi eszközök, az ingóvagyon.

Jelenleg a Szombathelyi Reguly Antal Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola udvarának rendezését végzik, elsőként elbontják a régi elavult eszközöket, ezt követően felújítják az udvart.

Az iskola környékén rendszeressé váltak a közlekedési problémák. Gyalogos átkelőn lehet átjutni a nagy forgalmú Szent Gellért utca egyik oldaláról a másikra. Ez különösen a reggeli időszakban komoly veszélyhelyzetet jelent a gyerekeknek. Erről az ott segédkező polgárőrök is meggyőződhetnek most, szeptemberben. Indokolt lenne az úton átkelő gyalogosokra figyelmeztető sárga villogó lámpa felszerelése.

A Rákóczi Ferenc utcában, az iskola környezetében is, gyakori a gyorsajtás. Indokolt lenne több harmincas sebességkorlátozó tábla kihelyezése, vagy más hatékony forgalomcsillapító megoldás alkalmazása. A Szent Gellért utca és az Őrség utca között, az ellenkező irányból pedig a Gábor Áron utca és a Kazinczy Ferenc utca, ill. a Kazinczy Ferenc utca és Szent Gellért utca között. Már felvették a kapcsolatot az önkormányzattal, amitől a helyzet javulását várják.

A Rohonci út 14. szám alatti épület, a nemzetiségi önkormányzat székhelye, egy társasházi épület, amelynek kezelője a SzOVA Zrt. A házfal és a járda között, a nemzetiségi önkormányzat földszinti irodájának bejárata előtt egy keskeny parkosított felület van, amelyet csak egy alacsony korlátkerítés véd a Rohonci út felől. Az út túloldalán épült fel az új stadion. Ez a zöldterület jelenleg nagyon szemetes, ürülékkel is szennyezett, a növényzet elhanyagolt, ráadásul egy kiszáradt fa csúfítja. A rendetlen állapot megszüntetése érdekében megkeresik az épület kezelőjét, a SzOVA Zrt-t.

Az elnök megkérdezte a megjelenteket, hogy van-e kérdésük vagy hozzászólási szándékuk.

Miután további hozzászólás nem volt, az elnök megköszönte a munkát és a közmeghallgatást berekesztette.

Kelt, mint az első oldalon.


/: Friedl Tamás :/
elnök




/: Unger Bernadett :/
jegyzőkönyv-hitelesítő



MEGHÍVÓ

SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS NÉMET ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2021. október 5-én (kedden) 17,00 órai kezdettel

közmeghallgatást tart.

Helyszín:

Szombathely Megyei Jogú Város Német Önkormányzata irodája
(Szombathely, Rohonci út 14.)

A közmeghallgatáson a helyi lakosság
és a Szombathelyen érdekelt szervezetek képviselői
a helyi nemzetiségi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek.

Kérjük a közmeghallgatásra érkezőket, hogy az épületben vigyázzanak
egymásra és a hatályos járványügyi előírásokat betartani szíveskedjenek.

KÖSZÖNJÜK!

Szombathely, 2021. szeptember 16.


Friedl Tamás
elnök





Szombathely.hu

Szombathely Megyei Igazgató Hivatalos honlapja



100% Kérés

Tájékoztatás a 2021-es lomtalanításról



Programok



Közigyűlés



Önkormányzat



Hivatal



Ügyintézés



Intézmények



A segítség városa



Közérdekű adatok

Önkormányzat • Nemzetiségi önkormányzatok • Német

Horvát

Római

Szlovén

Német

Meghívók

[Elmarad a közmeghallgatás - közlemény.pdf](#) (application/pdf, 198.58 Kb, letöltve 97 alkalommal)

[Meghívó Szombathely MJV Német Önkormányzata Képviselő-testületének közmeghallgatására 2020 11 19 VZ ELMARAD.pdf](#) (application/pdf, 205.54 Kb, letöltve 84 alkalommal)

[Meghívó Szombathely MJV Német Önkormányzata Képviselő-testületének ülésére.pdf](#) (application/pdf, 198.81 Kb, letöltve 163 alkalommal)

[Meghívó Szombathely MJV Német Önkormányzata Képviselő-testületének ülésére 2020 09 23 Einladungs Sitzung.pdf](#) (application/pdf, 270.65 Kb, letöltve 115 alkalommal)

[Meghívó Szombathely MJV Német Önkormányzata Képviselő-testületének ülésére Einladungs Sitzung 2021 06 29.pdf](#) (application/pdf, 344.24 Kb, letöltve 21 alkalommal)

[Meghívó Szombathely MJV Német Önkormányzata Képviselő-testületének ülésére Einladungs Sitzung 2021 09 22.pdf](#) (application/pdf, 271.01 Kb, letöltve 0 alkalommal)

[Meghívó Szombathely MJV Német Önkormányzata Képviselő-testületének közmeghallgatására, Einladungs 2021 10 05.pdf](#) (application/pdf, 379.1 Kb, letöltve 2 alkalommal)

Szombathely Megyei Igazgató Hivatala



Helyettes Nemzetiségi Titkárság

MEGHÍVÓ

SZOMBATHELY MEGYEI IGAZGÁTO HIVATALA
REPÜLTŐTÉRSÉG 11

**2021. október 5-én (kedden) 17.00 órai kezdettel
közmeghallgatást tart**

Ülésrészlet:
Szombathely Megyei Igazgató Hivatala Nemzetiségi Titkárság
(Szombathely, Főutca 101/13.)

A közmeghallgatás az alábbiakról lesz:
- a Szombathelyi polgármesteri hivatalok köznevelési
- a helyi nemzeti kisebbségi önkormányzatok feladatainak
- a közmeghallgatás részleteit a honlapunkon közzéteszük
- a meghívó az ügyintézés érdekében a honlapunkon közzéteszük

KÖZÖSSÉGI

Szombathely, 2021. szeptember 16.

Füredi Tamás
Titkárság

SZOMBATHELYI HATÁROZATI ÉS ELŐIRÁTI SZOLGÁLTATÁS